

Správa o činnosti 2023/24

Candle Treasures, š. f.

“Vytvárame atmosféru svetla a pokoja”



Candle Treasures, š. f.

Učiteľ: Ing. Jozefína Bánovská



Stredná odborná škola techniky a služieb, Cintorínska 4, Nitra

Zhrnutie

Študentská firma Candle Treasures má za sebou 6 mesiacov práce. Usilovali sme sa pracovať tak, aby sme dosiahli čo najlepšie výsledky. Našou víziou je prinášať vôňu a dekoráciu do každého domova.

Hneď v prvých dňoch podnikania sme našich zákazníkov zaujali širokým sortimentom potravinárskeho tovaru v našom stánku. Neskôr k nemu pribudli nami vyrobené sviečky, ale aj jesenné a vianočné dekoratívne výrobky. Sledovali sme predajnosť našich produktov a podľa toho sme menili sortiment tovarov a výrobkov.

O sezónne dekoratívne výrobky na Vianoce a Valentína bol veľký záujem. Preto sme pokračovali vo výrobe sezónnych výrobkov aj na Veľkú noc. Uskutočnili sme prieskum trhu s návrhom veľkonočných dekorácií.

Nápad s naším produktom vznikol spontánne. Nie sme odbor technického zamerania, kde by sme sa zaoberali novými technickými vymoženosťami a vedeli by sme ich aplikovať do praxe. Dekoratívne sviečky zaujmú najmä svojim krásnym dizajnom, ale zároveň aj vôňou. Okrem vône je pre zákazníkov dôležitou hodnotou aj kvalita. Naši zákazníci majú možnosť si sviečku objednať na základe ich požiadaviek a preferencií, či už farby, vône, tvaru alebo aj dekorácie sviečky.

Sviečky sú vyrobené z vosku či už kupovaného priamo na výrobu, ale aj z už použitého vosku z iných sviečok.

Na výrobu sme mali dostatok dostupných surovín, použili sme vosk už z vypálených sviečok a ozdôb z domu. Konkurencia nás neohrozovala, pretože naše sviečky sú dizajnovovo najkrajšie a ponúkali sme ich aj podľa požiadaviek zákazníkov.

Kontaktné údaje:

Názov firmy: Candle Treasures, š. f.

Sídlo: Stredná odborná škola techniky a služieb, Cintorínska 4, Nitra

Krajina: Slovensko

Slogan: Vytvárame atmosféru svetla a pokoja

Email: candletreasures3@gmail.com

Web: <https://candletreasures5.webnode.sk/>

Instagram: https://www.instagram.com/candletreasures_/

Facebook: <https://www.facebook.com/people/Candle-Treasures/61552561896401/>

Číslo zmluvy: 010/2023-2024

Konzultant: Ing. Simona Bánovská

L'udské zdroje a manažment

V študentskej firme Candle Treasures pracovalo 15 zamestnancov, z toho manažment tvorilo 5 členov, prezidentka a 4 viceprezidentky. Organizačná štruktúra bola rozdelená na 4 hlavné oddelenia, menovite oddelenie financií, výroby, marketingu a ľudských zdrojov. Na čele oddelenia ľudských zdrojov je Vanessa Trojaková.

Činnosť našej spoločnosti sa začala už v septembri 2023. Vytvorili sme si oddelenia, logo a slogan, ktoré nás sprevádzali počas celej našej práci v študentskej firme. Vypracovali sme podnikateľský plán a zvolali Ustanovujúce valné zhromaždenie.

Po rozdelení pracovných pozícií sa každý pracovník oboznámil s náplňou svojej práce, ktorú sa snažil pod dohľadom viceprezidentky daného oddelenia vykonávať svedomito a usilovne. Zvolená dozorná rada vykonávala svoju činnosť v súlade so stanovami študentskej firmy a platnou legislatívou.

Hlavnou úlohou oddelenia je pracovať na udržiavaní dobrej nálady a riešenia konfliktov medzi zamestnancami. Spolu s prezidentkou sa vytvorili harmonogramy na predaj a nákup. Rozdeľovali sme mzdu podľa záznamu o tom, kto ako pracoval, v hodnote 50 centov na hodinu.

Začali sme ako kolegovia a množstvo práce a úsilia nás spojilo a vytvorili sa takmer priateľské vzťahy. Našou hlavnou zásadou nebol iba úspech, ale najmä práca s ľuďmi.

Pracovali sme ako tím a v tíme je úloha každého z nás nenahraditeľná. Všetci sme sa navzájom dopĺňali a vychádzali si v ústrety, najmä pri nákupe a predaji v stánku, ale aj pri výrobe, kde sme si navzájom vymieňali skúsenosti a nadobúdali zručnosti.



Výroba

Oddelenie je zložené z 3 členov, pod vedením Martiny Bernátovej. Úlohou bolo zaobstarávať tovar a výrobky určené na predaj. Našou dominantou bola výroba sviečok a dekoratívnych predmetov. Sviečky sme vyrábali z vosku, ktorý sme kúpili alebo sme použili vosk zo starých sviečok.

Dekoratívne sviečky sú jednoduchý produkt domácej výroby, ktorý osvieži vzduch, okrášli a zútulní domov. V dnešnej dobe sa na osvieženie vzduchu používajú rôzne chemicky upravené vône v sprejoch, namiesto nich teda môžeme použiť naše dekoratívne sviečky, ktoré sú ručne vyrobené.

Okrem sviečok sme vyrábali aj podstavce na šperky, ktoré boli vyrábané z rýchlouschnúcej hmoty a vyfarbili sme akrilovými farbami.

Ďalším naším výrobkom boli ručne šité tašky s ručne maľovanými vzormi a tašky a puzdra, ktoré sme šili z použitých textilných materiálov. Tašky slúžia na nákup tovaru alebo nahrádzajú kabelku alebo batoh. Puzdra môžu slúžiť ako kozmetická taštička alebo peračník, priestor na uloženie okuliarov či USB kľúča a na drobné veci.

Počas našej činnosti sme priebežne vyrábali dekoratívne predmety podľa záujmu zákazníkov a sezóny. Boli to vianočné dekorácie, valentínske sviečky a v súčasnosti pracujeme na výrobe veľkonočných dekorácií.



Marketing

Na základe prieskumu trhu marketingové oddelenie, pod dozorom viceprezidentky Patrícii Gerhátovej, vytvorilo priebežný plán, ktorý bol základom na vytvorenie vhodnej marketingovej stratégie.

Vyhotovili sme reklamné prospekty a letáky, ktoré mali študentov oboznámiť s ponukou výrobkov a tovarov. Snažili sme sa obmieňať sortiment, aby sme zistili, po akom druhu výrobkov a tovarov je najväčší dopyt.

Študentskú firmu sme do povedomia verejnosti uviedli pomocou plagátov v areáli školy. Na Ustanovujúcom valnom zhromaždení sme vystavili vzorky výrobkov spoločnosti. V rámci školy nám prebiehala aj reklamná kampaň.

Predaj výrobkov a potravín sme organizovali na základe informačných plagátov, na ktorých bol oznam o mieste a čase konania predaja. Študentom a pedagógom sme rozdali naše vizitky s tým, aby ich posunuli aj do svojich rodín aj k svojim známym. Predávali sme aj dekoratívne predmety s témou Vianoc a Valentína.

V poslednom čase sme sa zamerali na výrobu veľkonočných dekorácií, sviečok, podstavcov na šperky a tašky s vlastným návrhom. Najdôležitejšou a každodennou činnosťou bol stánok. Študenti veľmi zodpovedne pristupovali k predaju počas prestávok a pracovali podľa vopred dohodnutého harmonogramu. Bola to náročná práca na čas a neustále presúvanie sa z vyučovania na predajné miesto.



Financie

Finančné oddelenie s viceprezidentkou Patríciovou Gyepesovou, sa zaoberá predovšetkým finančným chodom študentskej firmy Candle Treasures. Bola založená ako simulácia akciovej spoločnosti a základný kapitál získala predajom akcií.

Predaných bolo 100 kusov akcií akcionárom v nominálnej hodnote 2,00 €, ktorá bola stanovená na základe predbežnej výšky nákladov potrebných na uvedenie spoločnosti do činnosti.

Počas celej doby pôsobenia sme sa snažili o to, aby sa hodnota dividend zvýšila, čím by sme vyjadrili poďakovanie za dôveru našim akcionárom.

Predovšetkým úlohou finančného oddelenia bolo vedenie finančných záznamov, správa financií a tiež informovanie o stave financií študentskej firmy akcionárov a členov dozornej rady.

Pre potrebu evidencie stavu financií sme ako študentská firma Candle Treasures viedli jednoduché účtovníctvo v peňažnom denníku.

Pri tvorbe ceny pre naše výrobky a tovar sme sa opierali najmä o prieskum potenciálnych zákazníkov, ktoré uskutočnilo marketingové oddelenie a zohľadnili sme aj náklady na výrobu a materiál. Cena našich produktov korešponduje s cenou podobných výrobkov na trhu.

Tržba za výrobky bola 203,10 €. Najdôležitejšou súčasťou tržieb bol tržba za tovar v hodnote 574,70 €. Najväčším ziskom bol pre nás predaj domáceho slaného a sladkého pečiva.



Finančná správa

Zhrnutie obdobia od septembra 2023 do februára 2024

Candle Treasures, š. f.
Stredná odborná škola techniky a služieb,
Cintorínska 4, Nitra
Dátum: 29. 02. 2024

Súhrn príjmov a výdavkov

Príjmy	777,80
Výdavky	603,98
Hrubý zisk	173,82
Daň z príjmov 15 %	26,07
Čistý zisk	147,75

Výdavky (v €)

	Plán	Skutočnosť
Nákup materiálu	48,00	208,67
Nákup tovaru	528,00	327,06
Mzdy a odmeny	156,00	68,25
Ostatné	10,00	0,00
Spolu	742,00	603,98

Príjmy (v €)

	Plán	Skutočnosť
Výrobky	110,00	203,10
Tovar	816,00	574,70
Spolu	926,00	777,80

Zisk (v €)

	Plán	Skutočnosť
Hrubý zisk	174,00	173,82
Daň z príjmu	26,10	26,07
Čistý zisk	147,90	147,75

Rozdelenie zisku (v €)

	Plán	Skutočnosť
Vyplatenie akcií akcionárom	200,00	200,00
Dividendy (30%)	44,37	44,32
Podiely na zisku (20%)	29,58	29,55
Likvidačný zostatok (50%)	73,95	73,88

Veríme, že členovia študentskej firmy a akcionári budú s rozdelením čistého zisku spokojní.

Budúcnosť

V budúcnosti plánujeme pokračovať vo výrobe dekoratívnych sviečok už iba z použitého vosku. Predaj uskutočníme pomocou e-shopu, ale plánujeme aj malý obchodík nielen so sviečkami, ale aj s inými dekoratívnymi predmetmi.

Naši zákazníci si pri svojom nákupe môžu aj oddýchnuť v našej mini čajovni pri sviečkach.

Budeme neustále aktualizovať našu webovú stránku a pridávať nové výrobky. Prioritou budú pre nás vždy zákazníci, ktorí svojim záujmom o naše produkty nám zabezpečia prosperitu a úspech.

Lívia Pacalajová
prezidentka

